Georg-August-Universitat

Wilhelmsplatz 1
37073 Gottingen

Georg-August-Universitat

Carmen Mata Castro (PERSONLICH)

Auswertungsbericht Lehrveranstaltungsevaluation an die Lehrenden

Sehr geehrte/r Frau/Herr Mata Castro,

Sie erhalten hier die Ergebnisse der automatisierten Auswertung der Lehrveranstaltungsevaluation
zur Veranstaltung Errores tipicos

Im Auswertungsbericht werden die Histogramme, Mittelwerte und Standardabweichungen aller
einzelnen Fragen aufgelistet.

Die Mehrzahl der Fragen wird mit Angaben auf einer 7-stufigen Skala von ,trifft nicht zu“ bis ,trifft zu

“ beantwortet. Dabei kennzeichnet die Auswahl auf der rechten Seite (trifft zu) aus Sicht der
Studierenden eine maximale Veranstaltungsgute, die Auswahl auf der linken Seite (trifft nicht zu) eine
minimale Veranstaltungsgite. Dies gilt in fast allen Fallen. Es gibt vereinzelt Fragen, bei denen das
Optimum in der Mitte der Skala liegt.

Am Ende dieses Berichts finden Sie die handschriftlichen freien Kommentare als gescannte Bilder,
soweit die Studierenden solche Kommentare abgegeben haben.

Unter http://www.uni-goettingen.de/de/51738.html finden Sie nach Ende des Semesters zudem das
Gesamtevaluationsergebnis Ihrer Fakultat, das Sie ggf. mit Ihrem persdnlichen Auswertungsbericht
vergleichen kénnen.

Mit freundlichen GriiRen
im Namen des Vizeprasidenten fir Studium und Lehre
Ihre Evasys-Administration



Carmen Mata Castro

Errores tipicos
Erfasste Fragebdgen = 6

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
0% 10% 10% 50% 20% 10% 0%
FrageteXt Linker Pol I I Rechter Pol n=Anzahl|
[
E.=Enthaltung
1 4 5 6 7
Skala Histogramm
| 1. Fragen zu Studium und Person
" Mein angestrebter Abschluss in diesem Studiengang ist
Bachelor | | 80% n=5
Master | 20%
Diplom | 0%
Magisterl 0%
1.Staatsexam. | 0%
Kirchl. Examen | 0%
Promotion | 0%
(Gasthorer) | 0%
andere | 0%
2 Ich studiere im (FS = Fachsemester)
1/2.Fs| 0% n=5
smrs[____ | 20%
5./6. FS | 60%
7108 20%
11.-14.Fs | 0%
>14.FS | 0%
¥ Die Lehrveranstaltung ist fiir mich
Plicht[ ] 33.3% n=6
Wahipfiicht | 0%
frei gewahit | 66.7%
' Ich habe diese Veranstaltung als Schliisselkompetenz-Angebot gewahit.
ja | 0% n=5
nein | | 100%
noch offen | 0%
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1.5)

Die Veranstaltung besteht v.a. aus

Experimenten im Labor | 0% n=6
Tatigkeiten im Gelénde, Feld | 0%
Aufgaben I6sen, Rechnen | 0%
Grammatik, Ubersetzung, Sprachpraxis | | 100%
® Meine Muttersprache ist
deutsch | | 83.3% n=6
eine andere Sprache I:l 16.7%
keine Angabe | 0%
' Mein Geschlecht ist
weiblich | | 83.3% n=6
mannlich [ | 16.7%
keine Angabe | 0%
| 2. Fragen zur Lehrveranstaltung (LV)
. . . 0% 0% 0% 0% 0% 16.7% 83.3%

2" |n dieser LV lerne ich viel. ifft nicht zu L itz e
mw=6.8
s=0.4

1 4 5
. . . 0% 0% 0% 0% 16.7% 16.7% 66.7%
22 Die Lernziele wurden klar formuliert. it nicht zu T T itz =
) ¥ . mw=6.5
s=0.8
1 4 5
. o . . 0% 0% 0% 0% 0% 16.7% 83.3%
>¥ Die Ubungsaufgaben waren klar und verstandlich wift nicht zu b itz n=
formuliert. mw=6.8
s=0.4
1 4 5 7

24 . . . - . . 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

' Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in kann ifft nicht zu trifft zu n=6
ich nachvollziehen. =7

s=
1 4 5 6 7

25 g . . 0% 0% 0% 0% 16.7% 0% 83.3%

) Flr die Arbeitsphasen der LV gab es strukturierende trifft nicht zu 1 tiftzu -6
Arbeitsblatter bzw. schriftliche Arbeitsauftrage. i mw=6.7

s=0.
1 2 3 4 5 6 7

26 . . . . . 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=6
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir mich mw=7
nitzlich. =

1 2 3 4 5 6 7
27) . . . 0% 0% 0% 0% 25% 0% 75%
In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu L3 T wifitzu n=d
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. ' mw=6.5
=
E.=2
1 4 5
. . . 0% 0% 0% 0% 16.7% 33.3% 50%
2% Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen des it nicht zu —T T wifftzu =
Moduls inhaltlich abgestimmt. ST T mm6=86.3
s=0.
1 4 5
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0% 0% 0% 0% 0%  100%

2.9) 0%

Die in der LV erworbenen Schliisselkompetenzen ifft nicht zu tifft zu =6
schatze ich als nutzlich fir meinen spateren Beruf m_\n(/)=7
ein. 5=
1 4 5 7
. - . . . . 0% 0% 0% 0% 0% 0%  100%
219 Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den it nicht zu trift zu n=6
Studierenden fair. m=7
o=
1 4 5 6 7
. . n . e 0% 0% 0% 0% 0% 50%  50%
2" Ich bereite mich fiir die LV regelmaRig vor oder it nicht zu . trift zu n=6
nach. ' mw=6.5
s=0.5
1 2 3 4 5 6 7
. . . 0% 0% 16.7% 66.7% 0% 0% 16.7%
22 Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering . - viel zu hoch =6
vergebenen Credits . ' mw=4.3
s=1.
1 2 3 4 5 6 7
. . . . . 0% 0% 0% 66.7% 33.3% 0% 0%

2™ Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering nar viel 20 hoch =6
mw=4.3
s=0.5

1 4 5
. . . . 0% 0% 0% 16.7% 0% 0% 83.3%
> In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - - . sehrgut ne6
) ¥ mw=6.5
s=1.2
1 4 5
| 3. Méglichkeit fiir Fragen der Fakultét
. . . 0% 0% 0% 0% 0% 33.3% 66.7%

% Die LV ist gut strukturiert. wift nicht zu bL itz n=
mw=6.7
s=0.5

1 4 5 7
. . 0% 0% 0% 0% 0% 33.3% 66.7%
2 In der Lehrveranstaltung herrscht eine Atmosphare, twifft nicht zu o itz n=
die mich zur aktiven Beteiligung anregt. — =57
s=0.
1 4 5 6 7
. 0% 0% 0% 0% 20% 20% 60%
*3 Die Lehrperson setzt der LV angemessene it nicht zu — T trift zu n=5
didaktische Methoden ein. TR m=5.4
s=0.
1 2 3 4 5 6 7
. . wys . B 0% 0% 0% 0% 0% 0%  100%

*4 Die LV findet regelmaRig und plnktlich statt. it richt zu it 2u 6
mw=7
s=0

1 2 3 4 5 6 7
. « __1: . . 0% 0% 0% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3%
*9 Dieser Fragebogen ermdglicht mir eine it nicht 2u - - - it 2u =6
angemessene Ruckmeldung zur LV. ’ ' ’ mw=5.7
s=1.
1 4 5

| 4. Méglichkeit fiir frei formulierte Fragen der Lehrperson

Wenn die Lehrperson zuséatzlich Fragen an Sie stellen méchte, kénnen untenstehende Felder fur die Beantwortung genutzt werden.
Fragen (1) bis (3) werden von der Lehrperson bekannt gegeben (auf Tafel, Folie, Zusatzblatt ...).

*Y Frage 1 der Lehrperson Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu
gering ist.
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*2 Frage 2 der Lehrperson Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu
gering ist.

*3) Frage 3 der Lehrperson Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu
gering ist.
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| Histogramme zu den Skalafragen

In dieser LV lerne ich viel.

Die Lernziele wurden klar formuliert.

Die Ubungsaufgaben waren klar und versténdlich
formuliert.

trifft nicht zu

trifft zu

100%T

75%T

50%T

25%T

trifft nicht zu trifft zu
100%T
’ | mw=6.5
75%+
) — s=0.8
50%+
25%+ n=6

Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in kann
ich nachvollziehen.

trifft nicht zu trifft zu

100%T

75%T

50%T

25%T

Fir die Arbeitsphasen der LV gab es strukturierende
Arbeitsblatter bzw. schriftliche Arbeitsauftrage.

Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter,
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir mich

trifft nicht zu trifft zu
ot
100% W | mw=7
75%T
—~ s=0
50%T
25%+ n=6

trifft nicht zu trifft zu
100%+
7 | mw=6.7
75%1 |
— 5=038
50%T
25% n=6
17%

In einer der ersten Sitzungen wurden die
Leistungsanforderungen deutlich gemacht.

trifft nicht zu trifft zu
o/ 4
100% WZ | mw=7
75%T
—~ s=0
50%T
25%T n=6

Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen des
Moduls inhaltlich abgestimmt.

Die in der LV erworbenen Schlisselkompetenzen
schatze ich als nutzlich fir meinen spateren Beruf

trifft nicht zu

trifft zu

100%-

75%7

50%

25%

trifft nicht zu

trifft zu

100%T

75%T

50%T

25%T

Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den
Studierenden fair.

trifft nicht zu trifft zu
100% EZ | mw=7
75%T
50%T - 870
25%7 n=6

Ich bereite mich fir die LV regelmaRig vor oder nach.

Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den
vergebenen Credits

trifft nicht zu trifft zu
100%T O | mw=7
75%T
—~ s=0
50%T
25%+ n=6

trifft nicht zu trifft zu
100%T
75%T
50%T

25%T

viel zu gering viel zu hoch
100%T
’ | mw=4.3
75%T
67% - s=14
50%T
25% n=6

Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir

In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als

Die LV ist gut strukturiert.

viel zu gering viel zu hoch sehr schlecht sehr gut trifft nicht zu trifft zu
100%1 100%+ ™ 100%t
? | mw=4.3 7 | mw=6.5 ?
75%4 75%+ B3 75%+
— s=05 — s=12
50%+ 50%+ 50%t
25%1 n=6 25% n=6 25%T
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In der Lehrveranstaltung herrscht eine Atmosphare,
die mich zur aktiven Beteiligung anregt.

Die Lehrperson setzt der LV angemessene

didaktische Methoden ein.

Die LV findet regelmaRig und punktlich statt.

trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu
100%T 100% 100%1 M2 | mw=7
75%T 75% 75%1
—~ s=0
50%T 50% 50%1
25%t 25% 25%1 n=6
Dieser Fragebogen ermdglicht mir eine
angemessene Ruckmeldung zur LV.
trifft nicht zu trifft zu
100%
75%
50%
25%
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Profillinie

I
|

Teilbereich: Aktl02 Philo
Name der/des Lehrenden:  Carmen Mata Castro

Titel der Lehrveranstaltung: Errores tipicos
(Name der Umfrage)

21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu / trifft zu nm=vf,i=6.8
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ./ trifft zu nm=vf,i=6.5
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und verstandlich formuliert. trifft nicht zu \. trifft zu nm=\,f,i=6.8
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in kann ich nachvollziehen. trifft nicht zu trifft zu nmfﬂ
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es strukturierende Arbeitsblatter bzw. trifft nicht zu ./ trifft zu nmf=6.7
schriftliche Arbeitsauftrage. \
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, Angebote in StudlIP, Literatur, trifft nicht zu trifft zu nm=6=7
Medien) sind flr mich nitzlich. /
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die Leistungsanforderungen deutlich trifft nicht zu ./ trifft zu nm=\:/‘=6.5
gemacht. I
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen des Moduls inhaltlich abgestimmt. trifft nicht zu i trifft zu nmf=6.3
29) Die in der LV erworbenen Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich fir trifft nicht zu trifft zu nm=6=7
meinen spateren Beruf ein.
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den Studierenden fair. trifft nicht zu trifft zu nmfﬂ
211 Ich bereite mich fir die LV regelmaRig vor oder nach. trifft nicht zu / trifft zu nm=vf,i=6.5
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den vergebenen Credits viel zu gering viel zu hoch nmf=4.3
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering viel zu hoch nm=vf,i=4.3
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht sehr gut ”m=£=6.5
31 Die LV ist gut strukturiert. trifft nicht zu } trifft zu M 67
32) |n der Lehrveranstaltung herrscht eine Atmosphare, die mich zur aktiven trifft nicht zu l trifft zu nm=vf,i=6.7
Beteiligung anregt. /
33) Die Lehrperson setzt der LV angemessene didaktische Methoden ein. trifft nicht zu ! trifft zu nm=\f,3=6.4
34) Die LV findet regelmaRig und punktlich statt. trifft nicht zu trifft zu nm=6=7
7
. W Lo . . . 7 . n=6
35) Dieser Fragebogen ermdglicht mir eine angemessene Rickmeldung zur LV. trifft nicht zu trifft zu mw=5.7
4.1)  Frage 1 der Lehrperson (*) trifft nicht zu trifft zu n=0
4.2) Frage 2 der Lehrperson (*) trifft nicht zu trifft zu n=0
4.3)  Frage 3 der Lehrperson (*) trifft nicht zu trifft zu n=0
(*) Hinweis: Wenn die Anzahl der Antworten auf eine Frage zu gering ist, wird fir die Frage keine Auswertung angezeigt.
04.02.2011 EvaSys Auswertung Seite 7



| Auswertungsteil der offenen Fragen

| 5. Freitextfeld

*1 Bemerkungen zur Lehrveranstaltung (Starken, Schwéchen, Verbesserungsvorschlage).
Bitte schreiben Sie innerhalb des umrandeten Bereichs.

~Tednakng wife usly Nrpfé«%f&a Qw?%,,é)/{ Serdinn

Ly jfmf @M ton Qdgee LV vl mipighmoin (ol Wf WZL -%Ml«@%

b chdype s Mg
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